

直击问题 现场交办

市领导带队督导检查全国文明城市创建工作

本报讯(记者 赵倩 杨学超)为持续深入推进全国文明城市创建工作,形成全民参与、共建共享的良好创建格局,7月20日,市委副书记、创城办主任孔庆吉,市委常委、宣传部长、创城办常务副主任张菊,市委常委、秘书长马继元,市人大常委会副主任辛向东带队对辖区各点位进行摸排走访,详细了解创城工作中存在的问题,并召开格尔木市创建全国文明城市工作第

五次现场办公暨问题交办会。

会上,孔庆吉对照测评标准,针对每个点位、每条街巷、每个小区、每个大院发现的问题,分别与各责任单位签订了问题交办单。各责任单位负责人逐一作了表态发言。各市级领导作了相应点评。

会议强调,创建全国文明城市是惠民利民之举。目前,创城工作已进入决战时期、攻坚时刻,各部门各单位要清

醒认识到当前创城工作的重要性、艰巨性,提高政治站位,强化责任担当,坚决克服松懈厌战情绪,不断增强做好创城工作的紧迫感和责任感。对交办的各项问题,各点位联点责任单位要敢于直面困难,从细节入手,针对突出问题和难点,拿出切实可行的措施,制定整改方案,列出责任清单,细化工作任务,加大整治力量投入,注重常态长效,确保各项工作抓细抓实抓长。要把工作的

出发点放到解决群众所需所急所盼上,牢固树立“一盘棋”思想,紧盯问题不放松,主动担当作为,服从调度安排,加强联动配合,把责任落实到位,把问题整改到位,把工作推进到位,保质保量完成工作,坚决打赢文明城市创建攻坚战。



创城进行时

我市召开环湖赛格尔木赛段工作协调推进会

本报讯(记者 冯伟 杨晓波)7月20日,我市召开第二十一屆环青海湖国际公路自行车赛格尔木赛段工作协调推进会。会议听取各工作组工作进展情况汇报,安排部署下一阶段工作。

市委常委、副市长肖军主持会议。市政府副市长李玉芳、张效勇及环湖赛格尔木赛段工作领导小组各成员单位负责人参加会议。

会议强调,做好环湖赛格尔木赛段和闭幕式工作既能体现我市组

织赛事的水平,又能展现地域特色文化,对推动全市经济社会发展具有重要意义。各工作组务必要高度重视,切实提高政治站位,增强工作的紧迫感、责任感和使命感。要进一步增强大局意识、责任意识,以迎战的状态、饱满的热情、必胜的精神、扎实的举措,展示格尔木办赛水平,展现格尔木工作作风,全力推进各项筹备工作有序开展。要充分利用环湖赛优势平台,采取线上线下相结合的方式,全力宣传推介格尔

木特色优势。要守牢安全底线,分析研判风险点,强化应急预案演练,确保赛事各项活动安全。要牢固树立全市“一盘棋”思想,形成纵向联动、横向互动、内外齐动、全市行动的工作机制,明确时间表、任务图,确保各项工作衔接有序、高效推进。要加强沟通协调,层层落实责任,形成工作合力,全力做好格尔木赛段和闭幕式各项筹备、准备工作,确保第二十一屆环湖赛格尔木赛段和闭幕式安全、精彩、成功。

本报讯(记者 张金凤 杨晓波)7月19日,我市召开未成年人思想道德建设工作推进会,传达学习习近平总书记关于加强未成年人思想道德建设工作的重要论述,安排部署下一步工作。

市委常委、宣传部长张菊,市人大常委会副主任王小青,市政协副主席胡文娟及各成员单位主要负责人参加会议。

市政府副市长李玉芳主持会议。

张菊指出,加强和改进未成年人思想道德建设是践行习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容,是落实《中华人民共和国未成年人保护法》的刚性要求,是回应家庭关切、解决未成年人实际问题的迫切需要。各部门各单位要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,从全局的高度充分认识加强和改进未成年人思想道德建设工作的重要性和责任感,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

张菊要求,要从把握未成年人身心健康发展规律着手,全面落实未成年人思想道德建设的主要任务。按照我市加强和改进未成年人思想道德建设的总体要求,以“扣好人生第一粒扣子”主题教育实践活动为主线,围绕培育和践行社会主义核心价值观,突出理想信念、价值理念、道德观念培养,深入开展各种形式的思想教育和道德实践活动,引导广大未成年人从小立志、有梦想,爱祖国、爱学习、爱劳动,长大成为担当民族复兴大任的时代新人。要把思想道德教育作为基础工作,加强思想政治教育、革命精神教育、道德规范教育,把主题实践活动作为重要内容,把为未成年人办实事作为主要举措,进一步明确工作责任,紧密配合,确保未成年人思想道德建设各项工作取得实实在在的成效。(下转三版)

全市未成年人思想道德建设工作推进会召开

我市参加青洽会各项筹备工作稳步推进

本报西宁讯(记者 汤红红 宗布尔)第二十三届中国·青海绿色发展投资贸易洽谈会与第二届中国(青海)国际生态博览会将于7月22日至24日在西宁合并举办。为扎实推动参加青洽会、生态博览会各项筹备工作,我市多次召开专题会议,制定筹备工作方案,详细明确筹备工作总体要求、工作任务、职责分工。各工作组密切配合,分工协作,扎实开展各项工作。目前,格尔木参加青洽会各项筹备工作稳步推进。

7月21日,记者在参会人员报到现场看到,我市有关部门不断完善疫情防控预案,紧盯关键环节和风险点,加强重点人员管控,全面掌握参加论坛人员的行程和身体健康状况,做好现场测温、身份登记和核酸检测等工作。

市政府副市长、格尔木市参加第二十三届中国·青海绿色发展投资贸易洽谈会第二届中国(青海)国际生态博览会筹备领导小组副组长安国亮说:“我市始终按照热情周到、节俭统筹、务实高效的原则,从项目对接、食宿安排、会见洽谈等方面作了精心谋划和安排,目前已完成前期准备工作,客商报到、座谈交流等工作正在有序进行。在本屆青洽会上,我们将全面展现格尔木创新、开放、包容、团结的良好风貌,也相信我市会取得丰硕的



图为医护人员在格尔木报到点为前来参加第二十三届青洽会的人员做核酸采样。 记者 马俊杰 摄

洽谈成果。”

市卫健委公卫科科长侯倩雯说:“本屆青洽会开幕在即,市卫健委以高度的使命感和责任感,全力以赴为我市顺利参加青洽会保驾护航,对青洽会期间疫情防控工作和医疗保障工作进行了具体的安排部署,从市三家医疗机构中抽调5名专业医务人员和一辆救护车,配备了足额的防护和急救物资,切实保障参会人员 and 邀请客商

的身体健康。我们将高度关注国内的疫情形势,扎实做好防控工作,确保疫情防控各项措施落实落细。”

市工业商务科技和信息化局副局长李平说:“目前全市共邀请客商105人、企业60家,前期工作正在有条不紊地开展。现在全体工作人员将进一步做好相关服务,为第二十三届青洽会和第二届中国(青海)国际生态博览会顺利召开贡献力量。”